
 

令和４年度 第７回 落合第四小学校地域協働学校運営協議会  議事録  

開催日時・場所 

令和５年１月 18日（火）15：30～16：30  落合第四小学校 会議室 

 

出 席 者（敬称略） 

二上委員、浅見委員、鈴木委員、小池委員、田辺委員、立石委員 

本間校長、千葉副校長、小田主幹教諭（教務主幹）、梅澤教諭（研究主幹）  

（司会：副校長） 

配布資料 

A. 来年度の本協議会の就任承諾書 

B. 第 8回落四小地域協働学校運営協議会開催のお知らせ 

 C. 運営協議会レジュメ 

  

議  事 

1） 代表挨拶 

   あけましておめでとうございます。今年もよろしくお願いいたします。 

三学期が始まり、今年度も残り少なくなってきました。この一月でコロナ禍になってから丸三年にな

ります。このような環境の中で落四小の先生方が工夫を凝らして、いろんな努力をされて子供たちの教

育活動を進めてくださったことについて感心し、深く感謝申し上げます。 

 

2） 校長挨拶 

・本校の GIGA スクールの活用の様子を吉住区長が見学に来られることになりました。以前区議会の文

教・子ども委員会の皆さんが本校を見学にいらした際に GIGAスクールの活動の様子を見てお褒めを頂い

たそうです。２年生の授業の様子をご覧いただく予定です。 

（プレゼンのための動画紹介） 

・以前お話しした区立幼稚園の存続の話ですが、対象になりそうだった四園のうち、一園が三歳児募集

停止になる見込みです。知らない方も多いかと思うので地域の方に知っていただく機会を増やしていき

たい。園児獲得のために取り組んでいきます 

 

3) 各学年での取り組み、児童の様子について（１・２年生） 

・一年生は「遊んで学ぶ」いろいろなことを体を動かしながら学んでいけるようにしている。 

（授業の様子の紹介動画） 

・「未来を照らす二年生」体験を重視した活動（自然・地域・仲間）の紹介 

（授業の様子の紹介動画） 

 

 

4）来年度の本協議会委員就任承諾書について 

記入し提出を行った。 

 

5）情報交換 

 ・見せて頂いた授業の様子、子どもたちの写真がとてもよい。外国の小学校との授業の様子等、興味深く



拝見した。素晴らしい取り組みだと思う。 

・公立の小学校の取り組みとは思えないくらいレベルの高い様々な取り組みをしていてすごいと感じる。

落四に来てよかったと子供たちが思ってくれることと思う。 

・どのような取り組みをしているのか、きちんと発信していくお手伝いを地域でできたらと思う 

 ・見ていて単純に、子供たちが楽しそうだなと感じる。自分が子供のころ、こんなに楽しかっただろうか

と感じてしまうくらいだ。 

 ・幼稚園の状況については気になっていた。私の子供たちは他園に通わせていたが、上の子が落四小に入

るまで幼稚園があることを知らなかった。ママ友に聞いてみても落四幼稚園の存在を知らなかった人は多い。

知らない人は想像以上に多いのではと思う。 

 ・区立の幼稚園の子供の受け入れ状況（多様な子供たちを受け入れていることなど）を広く知らせ存続さ

せていきたい。広報活動が大事。 

 ・ 

6）事務連絡 

 

＊次回 第 8回 落四小地域協働学校運営協議会は  

2月 28日（火）午後 3時 30分から 本校会議室にて開催予定 

 

以 上 


